

郎平没想到 三局就完胜

12年后再次胜美国队 女排提前进入六强



昨晚，中国队完胜卫冕冠军美国队，提前一轮进入六强，队员们围在一起庆祝

本报讯(记者 张颖川)昨晚于日本大阪进行的2018女排世锦赛复赛第三场对阵中，中国队3比0横扫卫冕冠军美国队，提前一轮进入六强。本来在赛前认为的一场强强对话，中国队的发挥出乎意料得好，没有给美国队任何机会，直落三局完爆对手。郎平坦言，自己没想到能三局解决战斗，“赛前准备的是五局。”今日中国队将对阵俄罗斯队。

技战术发挥出色 时隔12年再胜美国队

与美国女排在三大赛上的交手，中国队上一次取胜还是在2006年世锦赛上，当时陈忠和率领的队伍3比1赢下与郎平的“和平大战”。但自2008年北京奥运会以来，中国队在三大赛上再也没有击败过美国队，即便是2015年世界杯和2016年里约奥

运两次登顶，也都在与美国队的直接对抗中落败。

本届世锦赛，作为卫冕冠军的美国队，一路连胜到复赛，七场不败显然是这场中美之战被更为看好的一方，不过处在“暗处”的中国队，却在各项技术上完全压倒对手。中国队首先从发球做起，虽然没有造成对手直接一传丢分的情况，但还是破坏了美国队的接发球节奏，导致对手无法发挥出速度优势。

在接发球的相互遏制中，中国队取得局面上的主动，随之带动起更有针对性的拦网。本来拦防出色、速度快且整体性较强的美国队，是中国队比较怵的球风，但这场对决中国队在做好发球和一传这两个环节后，针对对手的进攻，拦网布置非常到位，而且在反击中抓机会的能力很强，各个环节都占据先手，可以说在技战术的发挥上，完全抑制住了美国队的快速全面

打法。

三局打完“生死战” 郎平坦言没想到

全场比赛，中国队进攻49分压倒46分的美国队，拦网9比3更是完爆，发球也比对手多1分，失误8次只是对手15次的一半，可以说赢下一场极具含金量的胜利。与此前3比0击败的诸多对手不同，能够零封卫冕冠军，昭示中国队重新进入争冠队伍的最前列。

赛后中国队主教练郎平用了“生死战”来形容，“就是各个方面准备的比较详细，运动员执行的比较到位，赛前准备就是正常的研究，给队员做出战术计划，关键要执行，还要有效，我们还有第二手和第三手准备。”

郎平着重强调了拦网和防守的重要性，“打美国队其实不仅是一次攻，

反击一定要与对手咬住回合，之前封闭训练时我们就做了很多的防守训练，相信自己有很多球可以防起来，坚定自己的信念。其实每次跟美国队打，就是输在拦网，对手速度很快，所以我们就是拼发球破坏对手的平网，破坏对手的节奏。”

本场比赛，朱婷和龚翔宇合计攻下33分，对此郎平也表示一直希望龚翔宇可以帮助朱婷分担进攻重任，“朱婷现在担任两轮两点攻，第三点希望龚翔宇可以冲出来。”郎平坦言自己没想到能三局解决战斗，“赛前准备的是五局，11日还得继续拼俄罗斯，不可能因为出线了就放了，我们的路还远。”

今天，中国队将对阵俄罗斯队，尽管比赛胜负已无关本队是否进入六强，但若能击败对手，在后面的六强赛抽签中，就有望取得一个好的签位。

周琦伤势不重 预计恢复一个月

本报讯(记者 张颖川)昨天上午休斯敦火箭128:86大胜上海大鲨鱼的NBA季前赛上，周琦在自己首场季前赛比赛中只打了三分钟就意外撞伤膝盖被迫退场。新赛季NBA常规赛将于北京时间10月17日打响，周琦此时受伤必将对他的新赛季征程产生影响。好在检查结果显示是膝盖扭伤，伤情不太严重。

CBA球队做客丰田中心，看到熟悉的国内球员们，周琦自然非常开心。火箭主帅德安东尼赛前就说要给周琦更多出场时间。首节打到6分32秒，周琦就被换上场。当时，周琦跟上海外援、前火箭球员斯科拉拼抢篮板，但膝盖被斯科拉的手臂撞倒，呈现不自然的弯曲程度。随后周琦立刻倒地，并一直捂着膝盖无法起身，火箭被

迫暂停。暂停期间，火箭队医上场查看周琦的情况，周琦长时间不能起身。队医呼唤工作人员推上轮椅，才把周琦推出场外。经队医初步诊断，怀疑周琦本次受伤为左膝内侧副韧带扭伤，当时队医认为周琦的情况并不是特别严重。

来到NBA之后，伤病几乎一直伴随着周琦。在过去短短半年的时间里，周琦就遭遇了大大小小三次的伤病，而这次他是第四次因为伤病倒下。

周琦于今日凌晨在自己的社交账号上发消息称，“检查结果是好消息，谢谢大家关心”，预计需要一个月的时间去进行恢复。虽然这意味着周琦很可能无法赶上新赛季的揭幕战，但好消息是，这次受伤没有严重到断裂或者是赛季报销，不会对周琦的运动生涯造成伤害。



在昨天的NBA季前赛上，周琦一直捂着膝盖无法起身

周六对阵印度队 于大宝回到锋线

本报讯(记者 王帆)本周六，国足将迎来本期集训的第一个对手印度队。昨天，印度队已经抵达本场比赛的城市江苏苏州，国足也正在苏州按部就班进行备战。

对于印度队来讲，在2019年亚洲杯到来之前，需要多踢一些热身赛进行备战，对于国足来讲同样如此。在昨天的训练之前，来自北京中赫国安的国脚于大宝接受了媒体的采访，

他表示从昨天开始国足已经从恢复训练过渡到了有针对性的训练，为接下来的比赛做准备。

本赛季，于大宝由于种种原因在联赛中出场时间有限，直到最近才开始了持续打比赛，“今年遇到了U23政策，加上中前场的外援和年轻球员多，还有我自己的伤病，我的出场时间少了。下半年，比赛时间多了一些，状态也在调整。我认为我的能力是可

以打主力的。”

原本是前锋出身的于大宝，近几轮联赛在中赫国安都出现在了中后卫的位置上，这使得他在国家队中还需要进行场上位置的角色转换，“确实，在俱乐部最近都踢的后卫，来国家队需要转换角色，在这边还是前锋为主。教练跟我进行了沟通，我也是希望尽快适应。”于大宝表示，国足阵中的每一个人在国家队和在俱乐部

的角色定位都有所不同，每个人都应该统一思想，服从教练的安排。

在国家队，于大宝一直被外界称作是“福将”，对于于大宝表示在国家队肯定会全力以赴，作为前锋，肯定想把握住每次机会，但是运气也是一部分，“进球是前锋的职责，来到国家队都会有压力，前锋压力大一点，大家对我们的期望更多，要打出特点，我们会全力把握每一个机会。”